140 Avkewo Ilgprotepiov
Kprmipro a&rordynong 6to yivopevo apidpov pe dvdvoopa

Noéppprog 2017
OV/VOHO c1viiniiiniiieiiiiiiettittiatetatetatsessestosssssssnsssnsssnsssssossssssssnsssnses Opaoa A
Atvovton to onpeior A(L2) kon B(4,6). Na Bpsire:
a) To péoo I' tov AB. Hovaoeg 5
B) To pétpo tov dravdopatog AB. povadeg 7
v) Enueio M tov emimédov yia 1o omoio woyvel 6t AM =2MB. povadeg 15
0) Inueio Z tov dEova XX této10 dote To Tpiymvo ZAB va gival icockeléc e Baon v AB. povaodeg 15
€) To ovpperpikd tov A ¢ mpog to B. povadeg 15
67) Inueio K tétoo, dote AK/ /XX ko ‘R‘ =3. povadeg 18
0 Av A(G, 2) , va Bpeite onpeio E dote to tetpdmievpo ABEA va givan mapoalinAdypoppo. povadeg 10

1) Na amodei&ete 011 Ta onueio A, B ko F(—S,—6) glvar cuvevbeloKa. povadeg 15
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L0 1A T 1 11 e Opéoa B
Aivovtar ta onpeion A(—2,3) kot B(4,-5). Na Bpeite:
a) To pétpo tov drovocuatog AB. povadec 5
B) To péco I' Tov AB. povéodeg 7
v) Inueio Z tov dEova Y'Y 11010 dote 10 Tpiyovo ZAB va gival 1cookeléc ue Baon v AB. povadeg 15
8) Inueio M tov emmédov yia 1o onoio oydel 6t AM =2MB. povadeg 15
€) To cvpperpikd tov A ¢ mpog to B. povadeg 15
oT) Xnueio K této10, dote AK / 1y'y ko ‘E‘ =2. uovadeg 18
0 Av A(G, 2) , va Bpeite onueio E dote 10 tetpdmievpo ABEA va givon mapaAinioypayiplo. povadeg 10

1) No dei&ete 0T1 0 onpeia A, B ko F(—S, 7) gtvon ouvevOeiokd. povédeg 15






Avoeg
Opaoa A

5 Yi+Ys 246 . 5 A r
o) X, = — ==,y =" =——=404pa I'| -,4].
) Xr o > > pa Tl 2

B) [AB|=(4-1)" +(6-2) =5
1) Eoto M(X,y), 16te AM =2MB < (Xx-1y-2)=2(4-x,6-y) <

)

8) Eoto Z(L,0), tote: (ZA)=(ZB) <=
\/(§—1)2 +(0_2)2 =\/(§—4)2 +(O_6)2 <:>%—2Q+1+4={f—8§+16+36<:> 6(;:47c>(;=4—67,

47
apa Z| —,0 .
P (6 )

X—1=8-2x {X3

- y
y—2-12-2y y:% e

€)' Eoto P 10 cuppetpikd tov A wg mpog 1o B, tote 10 B etvan péso tov AP ko A r B
oYVEL OTL: — -
X, +X 1+x
s=—T o 4= Lo 8=1+x, <X, =7,
2

yB:VA_ZyP@(a:Z““ZyP ©12=2+y, &y, =10, dpa P(7,10).
67) 'Eoto K(Xl,yl), 101€ ﬁ:(xl —1,y1_2)

Eivt AK//xx <y, —2=0<y, =2, tdte AK =(X, —1,0) xon

[AK| =3 |x, ~1 =3 x, ~1=43 < x, =47 x, =—26pa K(4,2) 1 (-2,2)

A rB__ P
) Eoto E(X,,Y,)
ABEA mapoAinioypoppo av kot povo ov AB=AE <
3=X,-6 X, =9 A E
(4—1,6—2)=(x2—6,y2—2)<:>{ ’ @{ * . Gpa E(9,6)
4ZY2_2 2=

WA(L2), B(4,6), I'(-5,-6).
AB=(4-1,6-2)=(3,4), Bl =(-5-4,—6-6) =(~9,-12) , det(AB,BI')=0



Opaoo B

2. o) |AB|=J(4+2)" +(-5-3)" =10

B) Xr=XA;—XB:_22+4=l’ yFZyAZyB:3;5:_l GpoL 1—‘(1,_1). A r B

Y) Eoto Z(0,8), tote: (ZA)=(ZB) <
S0+ 27 (€3] =\[0-4F +(C+5F >4+  ~60+9-16+ £ +100+25 6 16@:—28<:>§:—£,

7
apa Z| 0,——|.
b ( 4)

, N — X+2=8-2x x=3
8) Eoto M(X,y), 161e AM=2MB < (x+2,y-3)=2(4-X,-5-y) = N 7 ,6pa
y-3=-10-2y y=——
M(3,—Zj.
3
€) 'Eotw P 1o ovpupetpikd tov A wg mpog 1o B, 101€ 10 B glvan péco tov AP ko
oyveL Ot A r B P
5 =%<:>4=_2+XP &8=-2+x, =X, =10,
Ve =yA—ZyP@—5:3+TyP@—10=3+yP &y, =—13, épa. P(10,-13).
o1) Eoto K(X,,Y, ), 1018 AK =(X, +2,y, —3)
Eivar AK/lyy <X, +2=0<Xx, =-2, t6te AK =(0,y, —3) ko
AK|=2 |y, -3 =2y, -3=42cy, =51y, =1, dpa K(-2,5) 7 (-2,1)
'E E(X,,
0 Ecto E(X,.Y,) - A r8
ABEA mapaiinidypoppo av kot povo av AB=AE <
6=X,—-6 X, =12
(4+2,—5—3)=(x2—6,y2—2)@{ 2 <:>{ 27, 6pa E(12,-6)
—8=y,-2 Y, =—6 A E

1) A(-2,3),B(4,-5),I'(-5,7).
AB=(4+2,-5-3)=(6,-8), B[ =(~5-4,7+5)=(-9.12) , det(AB,BI')=0.



